Jahresmittel pH-Wert im Niederschlag
weekly wet-only Messungen
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1994 444 | 450 4.54 4.53 4.53 4.79 4.78
1995 4.47 4.49 4.48 4.54 4.51 4.59 4.77 4.68
1996 4.62 4.57 4.63 4.63 4.54 4.61 4.78 4.73
1997 463 | 455| 476 | 472| 473 | 476| 484 | 485
1998 443 | 450 | 450 | 456 | 455 | 4.51 464 | 4.61 4.83
1999 4.78 4.67 4.76 4.72 4.66 4.81 4.82 485 | 4.79
2000 474 | 4.62 4.77 4.75 4.66 4.81 4.99 4.91 4.71
2001 4.76 4.81 4.82 4.78 4.70 4.88 5.00 4.99 4.77
2002 472 | 490| 490 | 485| 483 | 4.80 518 | 492 | 476
2003 476 | 479 | 471 485 | 475| 496 520| 489| 491
2004 4.76 475 | 474 | 478 4.70 4.82 5.18 4.96 4.85
2005 475 | 474 | 4.80 4.83 4.70 4.83 4.76 4.87 4.89
2006 4.86 494 | 49 4.93 4.85 498 492 4.92 5.02
2007 4,91 493 | 486 | 488 | 484 | 487 | 4.87 5,02 | 476
2008 504 | 492 4.96 5.07 492 5.24 512 5.05
2009 4.99 5.02 4.95 5.01 4.91 512 5.04 5.12
2010 5.16 4.96 4.93 5.00 4.96 5.11 4.95 5.03
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1994 4.56 4.38 4.27 4.42
1995 4.51 4.49 4.49 4.43 4.50
1996 4.61 4.49 4.54 4.54 4.64
1997 469 | 478 | 454 | 468 | 471
1998 4.59 4.46 4.52 4.47 4.47 4.59 4.65
1999 5.05 4.66 4.80 4.68 4.68 4.82 4.74
2000 4.83 4.73 4.96 4.63 4.75 4.83 4.86
2001 498 470 | 491 470 | 480 | 488 | 481 4.91 5.16
2002 4,97 5.11 479 | 487 | 473 | 4.88 506 | 484| 484 | 514
2003 4.99 542 4.81 4.88 4.66 4.82 494 | 4.89 5.03 5.05
2004 5.05 5.28 4.78 4.79 4.75 4.84 4.96 485 4.99 5.29
2005 4.93 5.21 475 | 484 | 4.67 4.78 4.89 4.88 5.09 5.10
2006 5.22 538 | 491 5.12 508 | 4.85| 5.01 504 | 493 5.56
2007 5.14 5.28 4.80 4.98 4.75 4.85 4.89 4.89 5.21
2008 513 5.20 4.96 5.71
2009 5.02 518 4.67 5.38
2010 5.09 5.02 5.01 5.43
Probenahme: - blaue Werte: Wdéchentlicher wet -only Sammler
- rote Werte: Taglicher wet-only Sammler
- Potentiometrie
Messverfahren: - aus Wochen werten gewichtet gemittelt.

- Messwertausfall < 33%




